事業所名 株式会社ヤスサキ

(1) 事業所の概要

〇所 在 地:福井市新保北1丁目303番地 〇創 業: 昭和41年2月

〇代表者名:代表取締役 安﨑 昌治 〇業 種: 小売業

○従業員数:1500名 ○事業内容: スーパー・ホームセンター・衣料品の販売

(2) 事業所で取り組んでいる健康づくり

【取組みの目標】

職場の健康づくりに取り組み、社員全員が元気で活躍できる 企業を目指します。

【取組みの内容】

- ・食生活改善にむけて、従業員休憩室などの自動販売機にトクホ など健康を意識した商品を導入している
- ・感染症予防のため、ロゴいりマスクを全従業員に配布
- ・喫煙率低下にむけて、禁煙について管理本部部長から全従業員にむけた積極的なよびかけ
- ・50人未満の事業場においてもストレスチェック実施
- 特定保健指導の実施
- 運動機会の増進にむけて、階段にカロリー表示実施

【取組みによる成果】

大きな変化はまだでていませんが、

・食生活の改善と運動をおこなうことで 健康にむけて取組む従業員も徐々に 増えています

・情報発信で健康づくりを意識している 従業員が増えています

(3) 今後の健康づくりの取組み

【今後の目指す姿】

従業員一人一人が自分の健康に関心をもって、予防・改善し「心身ともに健康」で働ける職場を目指します。

【重点的に取り組む内容】

・健康診断を100%受診・健康づくりの情報発信・ベジファーストを取り入れ食生活改善